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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras” 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os nobres vereadores Marly Tavares Soares Silva, José Ribeiro de Araújo, Aristóteles Silva Sampaio, 

Emanuel Anselmo Nascimento, Enderson Pereira da Silva, Jamison Fernandes Silva, José Josias de Oliveira Neto, 

Katyane Rivone de Albuquerque Leite, Valdemir Conceição Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência 

Interina da 2ª vice-presidente vereadora Marly Tavares Soares Silva que constatando o número legal, declarou em 

nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em seguida,  franqueou a palavra a Assistente de 

Plenário Sra. Jissele da Silva Sousa para a leitura das Atas das sessões anteriores, que após lidas, apreciadas e 

aprovadas, será por todos assinadas. Na devida ordem, a Presidente Interina submeteu as Atas à apreciação e 

votação. Ao final, declarou-as aprovadas. Na sequência justificou as ausências do vereador Gard Furtado e das 

vereadoras Anarjara Quineiro e Iaciaria Rios, pois os mesmos se encontram em consultas médicas fora do 

município. Dando início ao Pequeno Expediente a Presidente Interina franqueou a palavra aos vereadores. Pela 

ordem a vereadora Katyane Leite agradeceu a Deus pela oportunidade de estar em mais uma sessão ordinária 

servindo o povo de Pedreiras, trazendo para discussão os problemas existentes no município para que Vossas 

Excelências tomem conhecimento. Se solidarizou com todos os moradores dos bairros Diogo e Matadouro no que 

concerne à segurança pública do nosso município, pois a violência avançou consideravelmente em alguns bairros 

da cidade, isso é notório e, eles representantes devem se unir, dar as mãos para buscarem soluções efetivas para 

esse problema da segurança pública que está muito sério no município de Pedreiras. Informou que ontem uma vida 

foi ceifada no bairro do Diogo e, um trabalhador foi baleado no bairro Matadouro enquanto entregava pizza. E 

houve tiroteio no bairro Matadouro, pois tem registro de um carro que foi perfurado com balas, então as pessoas 

estão com medo do que está acontecendo. Outro problema agravante é que a Central de Vídeo Monitoramento 

deixa muito a desejar, inclusive recebe muitas queixas do próprio Comandante da Polícia Militar de Pedreiras e, o 

mesmo foi convidado para participar de uma certa reunião para tratar de segurança pública onde foi prometido 

que a Gestora do nosso município entregaria um link da Central de Vídeo Monitoramento para que a Polícia tivesse 

acesso a essas imagens imediatamente, mas até o momento não foi cedido esse link, isso inviabiliza o trabalho da 

Polícia Militar, então deve ter parceria Município, Secretaria de Segurança e a Polícia Militar. Dessa forma, a Central 

de Vídeo Monitoramento é falha, uma farsa, não funciona como deveria funcionar. Portanto, faz cobrança a Prefeita 

Municipal que tome providências. Informou que estará se dirigindo a São Luís para uma Audiência com o Dele gado 

Maurício Martins, Secretário de Segurança do Estado, para levar a problemática de Pedreiras e para ajudar a Polícia 

Militar de Pedreiras aumentando o seu contingente para que a nossa cidade se sinta mais segura. Falou que os 

moradores do bairro do Matadouro lhe relataram que estão querendo vender suas casas porque lá não está mais 

seguro para se morar. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, a Presidente Interina 

encerrou o Pequeno Expediente. Dando início a Ordem do Dia, a Presidente Interina franqueou a palavra a 

assistente de plenário para a leitura das proposições. Foram lidas as Moções de Congratulações e Aplausos: nº 

011/2024 de autoria da vereadora Katyane Leite, ao jovem Samuel Carvalho Gomes pela aprovação para a segunda 

fase na VI Olimpíada de Matemática das Instituições Federais - OMIF e, nº 012/2024 a equipe Missão Jiu-Jitsu pela 

conquista de várias medalhas no Campeonato Norte e Nordeste que aconteceu na cidade de Teresina- PI no dia 26 

de maio de 2024. Dando prosseguimento, a Presidente Interina submeteu as Moções de Congratulações e Aplausos 

à apreciação e votação. Em seguida, declarou-as aprovadas. Foi lida a Mensagem ao Projeto de Lei nº 009/2024. Foi 

lido o Projeto de Lei nº 009/2024 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a Criação do Sistema de 

Segurança Alimentar e Nutricional do Município de Pedreiras, Estado do Maranhão, no âmbito do Sistema Nacional 

de Segurança Alimentar e Nutricional, dos seus componentes e dos parâmetros para elaboração e implementação 

do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e, dá outras providências. Foi lido o Projeto de Lei nº 

012/2024 de autoria da vereadora Marly Tavares, que dispõe sobre as Diretrizes para implementação de Políticas 

Públicas de incentivo e apoio à Mulher Empreendedora no âmbito Municipal de Pedreiras-MA, e a criação da Semana 

do Empreendedorismo Feminino. Foi lido o Projeto de Lei nº 013/2024 de autoria do vereador Totinho Sampaio, 
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que oficializa no Município de Pedreiras-MA, o "Hino do bairro Maria Rita" para marcar a voz do Bairro com toda sua 

tradição, e dá outras providências. Posteriormente, a Presidente Interina encaminhou os Projetos de Leis às Comissões 

Permanentes. Foram lidas as Indicações: nº 053/2024 de autoria da vereadora Marly Tavares, sugerindo à Sra. 

Prefeita Municipal, a proceder com a construção da sarjeta do calçadão da AABB, pois a mesma se encontra em 

condições precárias e, nº 070/2024 a proceder com o reparo da iluminação pública no trecho que compreende o 

trajeto da Rua Messias Filho - Engenho até a sentada do Morro da Balança; nº 121/2024 de autoria da vereadora 

Valdete Cruz, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com construção de um matadouro público e 

implantação de serviço de inspeção sanitária em animais a serem abatidos para comercialização e, nº 131/2024 a 

proceder com melhorias com empiçarramento das ruas do Povoado Angical I e colocação de manilhas no trecho do 

igarapé, visto que no período de chuvas impede a passagem de pedestre e veículos, inclusive os feirantes que levam 

os legumes e hortaliças para vender no mercado; nº 185/2024 de autoria do vereador Neguim Silva, sugerindo à 

Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção de um muro de arrimo e uma caixa d'água no Morro do Juriti 

e, nº 200/2024 a proceder com a pavimentação asfáltica na Travessa São Sebastião, Nova Pedreiras; nº 362/2024 de 

autoria da vereadora Katyane Leite, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a inclusão de doenças como 

Diabetes e Hipertensão Arterial ao Projeto de Lei nº 005/2024 que altera o dispositivo da Lei Municipal nº 

1.534/2022 e, nº 363/2024 a proceder com a inclusão de enfermeiro especialista para prescrever e adicionar ao 

município as coberturas básicas com insumos para tratamento de feridas crônicas, essa indicação se faz necessária, 

pois o município não oferta essa especialidade e os pacientes demoram meses e até anos tratando uma lesão que 

poderia ser resolvida com o mínimo de tempo, tendo o tratamento correto. Na devida ordem, a Presidente Interina 

submeteu as Indicações à apreciação. Pela ordem a vereadora Katyane Leite perguntou a vereadora Marly Tavares, 

autora da Indicação nº 053/2024, se a construção dessa sarjeta seria na Rua Manoel Trindade, para que fique bem 

claro, porque a AABB é uma Instituição privada. Pela ordem a vereadora autora falou que para deixar bem 

específico o local é na Rua Manoel Trindade e quem trafega por ali sabe da grande necessidade da Indicação. Pela 

ordem o vereador Neguim Silva falou sobre a Indicação nº 185/2024 de sua autoria, que vem fazendo esse pedido 

mais uma vez, pois esteve visitando esse local juntamente com o pessoal da CAEMA, do Governo do Estado e foi 

solicitado um terreno para que fosse construído um elevado, então junto com o Executivo na pessoa da Prefeita 

Vanessa Maia documentou um terreno nesse Moro do Juriti, onde possivelmente o Governo do Estado junto com 

a CAEMA iria fazer esse elevado, trazendo assim um melhoramento no fornecimento de água no bairro Nova 

Pedreiras e até hoje esperam a execução desse serviço, tendo em vista que a Prefeita já fez a doação do terreno e 

está documentado. Na sequência, a Presidente Interina submeteu as Indicações à votação. Posteriormente, 

declarou-as aprovadas. Foram lidas as Moções de Pesares: nº 035/2024 de autoria da vereadora Valdete Cruz, pelo 

falecimento do Sr. Reinaldo da Silva Ferreira, ocorrido no dia 25 de maio de 2024 e, nº 036/2024 pelo falecimento 

da Sra. Maria das Graças Santos Frazão, ocorrido no dia 28 de maio de 2024. Dando continuidade, a Presidente 

Interina submeteu as Moções de Pesares à apreciação. Pela ordem a vereadora Marly Tavares falou sobre a Moção 

de Pesar nº 036/2024, onde reiterou seus pêsames aos familiares de Dona Graça Frazão que foi uma mulher 

guerreira e fez parte da cultura Pedreirense, como integrante da Escola de Samba Cadetes do Samba, tem uma 

história bonita e relevante na cidade de Pedreiras e, deixará saudades.  Por conseguinte, submeteu à votação. Em 

seguida, declarou-as aprovadas. Não havendo mais nenhuma proposição escrita, a Presidente Interina franqueou 

a palavra aos vereadores para as Proposições Verbais. Pela ordem a vereadora Katyane Leite, fez um Requerimento 

Verbal solicitando ao Poder Executivo, a implantação de câmeras de vídeo monitoramento nos bairros Matadouro, 

Diogo, Vila das Palmeiras e Goiabal, pois estão sofrendo maior influência da criminalidade e violência no município 

de Pedreiras. Dando continuidade, a Presidente Interina submeteu o Requerimento Verbal à apreciação. Pela 

ordem o vereador Jamison informou que na Casa já tem Indicação de sua autoria aprovada e executada com 

esse mesmo objeto e, claro que seria importante a inclusão de mais pontos específicos na cidade para que 

assim possa melhorar e, por sinal ele mesmo já fez a solicitação de outros pontos diversos no qual ver a 

necessidade. E essa questão que o Presidente disse que não mais vai acontecer, não existe, pois a Indicação 

já está aprovada, então a questão que o Presidente disse ou não, não ver que isso tem que valer. Pela ordem 
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a vereadora Katyane falou que entende que o vereador patenteou o pedido, mas como o Presidente que é a 

autoridade maior dessa Câmara Legislativa falou que não existe mais essa questão de generalizar, então como 

o vereador Jamison está vendo a violência se alastrando no município de Pedreiras e uma colega sua de 

parlamento está pedindo reforço para bairros específicos. Então, solicitou ao vereador que lhe mostrasse 

alguma câmera nesses referidos bairros, dessa forma, o pedido do vereador que é da base da Prefeita não foi 

atendido, assim solicita encarecidamente que sensibilize com o povo e se quiser ser coautor da sua Proposição 

Verbal concede permissão, pois acredita que egoísmo não cabe nesse momento, porque o que devem buscar 

é melhorias para o povo de Pedreiras. Em seguida, a Presidente Interina falou que considerando o que já foi 

colocado nessa Câmara Municipal em sessão, considera as proposições relevantes para passar para votação, 

uma vez que tiveram pontos específicos e não foi generalizado, então coloca o Requerimento Verbal em 

votação. Pela ordem o vereador Jotinha solicitou a fala e frisou que a Presidente tem que ser democrática , 

pois está cerceando a sua fala, mas mesmo assim, falou que já existe na Casa, uma Indicação de sua autoria 

aprovada, solicitando câmeras de vídeo monitoramento para os bairros Matadouro e Diogo. Pela ordem o 

vereador Enderson falou que todos tem direito de participar da apreciação e, frisou que como os vereadores 

já explicaram o que está escrito em suas Indicações, então cabe agora a Presidente colocar em votação ou 

não. Pela ordem o vereador Jamison falou que a desordem vem da Sra. Presidente. Em seguida, a Presidente 

Interina solicitou ordem na Casa, pois o Requerimento Verbal está em votação e, frisou que a proposição já 

tinha sido apreciada e só na votação os vereadores solicitaram a fala então, em momento algum cerceou a 

fala dos vereadores. E solicitou a Secretaria que verifique se já existe uma Indiciação do vereador Jotinha com 

esse teor. Pela ordem a vereadora Katyane, autora do Requerimento Verbal, sugeriu que fosse retirado da 

redação os bairros Matadouro e Diogo e, que permanecesse somente os bairros Vila das Palmeiras e Goiabal.  

Encerradas as discussões, a Presidente Interina falou que há necessidade de seriedade em nossa assembleia, 

pois estão na Câmara Municipal e devem ter mais compromisso. E solicitou que fosse verificada, pois trabalha 

com compromisso, seriedade e respeito para com todos os pares da Câmara Municipal de Pedreiras e, 

recomenda a ordem, respeito e compromisso pelos seus mandatos principalmente no Legislativo Municipal.  

Dessa forma, informou que após a verificação e constatado que não há nenhum pedido com esse objeto neste 

ano, então colocou em votação o Requerimento Verbal da vereadora Katyane Leite , solicitando a implantação 

de câmeras de vídeo monitoramento nos bairros Vila das Palmeiras e Goiabal. Ao final declarou aprovado. Pela 

ordem a vereadora Katyane Leite, fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, através do 

Setor de Iluminação Pública, que seja feita a recuperação da iluminação pública da Rua São Pedro, bairro 

Matadouro. Pela ordem o vereador Neguim Silva fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, 

através do Setor de Iluminação Pública, que seja feito reparo na iluminação pública da Rua Tancredo Neves, bairro 

Nova Pedreiras. Posteriormente, fez mais um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo, através da 

Secretaria de Infraestrutura, que seja feita a recuperação de um buraco em frente ao Posto de Saúde no bairro 

Nova Pedreiras. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder 

Executivo, benefícios de camada asfáltica para a Rua Wilna Bezerra, bairro Mutirão. Em seguida, fez mais um 

Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo, benefício de camada asfáltica para as Ruas 00, 03, 06 e 12 no 

bairro Mutirão. Pela ordem o vereador Totinho Sampaio fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder 

Executivo, a implantação de câmeras de vídeo monitoramento no bairro Maria Rita. Pela ordem a vereadora 

Valdete Cruz, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, que seja feita uma operação tapa 

buracos na Rua Anquizes Gonçalves, Centro. Na respectiva ordem, a Presidente Interina submeteu os 

Requerimentos Verbais à apreciação e votação. Por fim, declarou-os aprovados. Não havendo mais nenhuma 

Proposição Verbal e não havendo mais nada a tratar, a Presidente Interina encerrou a Ordem do Dia. Por 

conseguinte, suspendeu a sessão por 15 minutos para o lanche. Retornando os trabalhos a Presidente Interina 

franqueou a palavra a assistente de plenário para leitura de um expediente recebido por esta Casa. Foi lido o 

Convite da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, assunto: VII Conferência do Meio Ambiente com o tema: 

Proteção, defesa e direitos animais: desafios da sociedade civil e do poder público”. Dando início ao Grande 
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Expediente a Presidente Interina franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem dos inscritos ao uso da Tribuna 

o vereador Neguim Silva parabenizou a vereadora Marly pela condução dos trabalhos nesta sessão, pela coragem 

e determinação sempre que assume a Presidência dessa Casa. Agradeceu os colegas vereadores pela aprovação de 

suas Indicações nesta sessão, que foram:  - a pavimentação asfáltica na Trav. São Sebastião, bairro Nova Pedreiras; 

a construção de um muro de arrimo e uma caixa d'água no Morro do Juriti, bairro Nova Pedreiras. Enfatizou que eles 

sempre vêm discutindo nessa Casa sobre as dificuldades em alguns pontos da cidade de Pedreiras que sofrem com a 

falta de abastecimento de água, onde a vereadora Marly como Presidente iniciou as idas à São Luís com várias 

cobranças, mas até hoje não viram quase nenhum resultado. Então, fez essa solicitação e, como falou antes a Prefeita 

Vanessa Maia já enviou a documentação de onde esse elevado vai ser construído, então acredita que o Governo do 

Estado junto à CAEMA dará essa alegria aos moradores dos bairros Nova Pedreiras e Novo Seringal. Informou que ele 

como vereador levou o Projeto até à CAEMA e ao município onde fez uma interligação da Nova Pedreiras com a Rua 

Zinô Caldeiras onde os moradores relatam que estavam há 15 anos sem o fornecimento de água pela CAEMA e hoje 

estão com água nas torneiras diariamente, então é uma grande luta sua nesta Câmara Municipal. Solicitou ainda 

reparo na iluminação pública da Rua Tancredo Neves, bairro Nova Pedreiras e, a recuperação de um buraco em 

frente ao Posto de Saúde no bairro Nova Pedreiras. Dessa forma, o seu papel é esse trazer as demandas do povo 

de Pedreiras para a Câmara Municipal para que Poder Executivo venha facilitar a vida dos moradores do município. 

Agradeceu a presença de todos que estão na galeria, que em todas as sessões possam ter mais Pedreirenses 

presentes acompanhando de perto o trabalho de cada vereador, porque algumas pessoas dizem que os vereadores 

não tem serviço prestado, mas poucos buscam se informar sobre a história do vereador ou vão no site da Câmara 

para ver os Projetos, Indicações Requerimentos, ou seja, a luta do vereador no dia a dia das sessões. Em seguida, a 

Presidente Interina agradeceu a visão política do vereador Neguim Silva em relação ao espaço político das 

mulheres. Pela ordem dos inscritos o vereador Totinho Sampaio falou que todos são sabedores que durante esses 

três anos vem cobrando e pedindo sobre as estradas vicinais e os vereadores Zé Renato, Jotinha e o Presidente 

vereador Gard que estão desde o mandato passado sabem o quanto ele vereador Totinho vem cobrando as 

estradas vicinais. E graças a Deus nesse novo mandato alguns dos seus pedidos de estradas vicinais estão sendo 

atendidos e concluídos como: - estrada do Povoado Angical II ao Povoado Morada Nova, estrada do Povoado Centro 

do Meio até o Povoado São Joaquim, ponte dos Povoados Morada Nova e Barreiros, ponte da Rua Raimundo 

Anselmo, no bairro Engenho. Informou que nessa semana teve uma notícia muito importante onde nessa sexta-

feira vai ser assinada a ordem de serviço da estrada que liga o final da Rua Messias Filho (Povoado Barreiros) até o 

Povoado Santa Edwirgens, esse pedido já vem cobrando há bastante tempo, então a Prefeita se sensibilizou e será 

executada essa obra. Agradeceu também por outras indicações que estão sendo concluídas como o bairro Maria 

Rita, pois só quem ganha é o povo de Pedreiras, os moradores dessas regiões e comunidades. Pela ordem o 

vereador Jotinha Oliveira pediu um aparte e parabenizou o vereador Totinho pela luta na comunidade onde reside, 

pois são sabedores que desde o seu primeiro mandato vem cobrando melhorias voltadas principalmente para as 

vicinais. E como costuma dizer, esse mandato para os vereadores está sendo leve, porque veem suas Indicações 

sendo atendidas. Informou que na sexta-feira fará de tudo para estar presente e de já parabeniza-o por esse pedido, 

pois só quem ganha é o povo daquela comunidade e, observa os elogios das estradas vicinais que não estão sendo 

feitos serviços paliativos e sim um serviço de qualidade, então acredita que essas estradas irão durar muito tempo. 

Por fim, parabenizou-o mais uma vez pelas cobranças que vem fazendo nessa Casa, que está representando o povo 

com maestria. Ainda com a palavra o vereador Totinho agradeceu as palavras do vereador Jotinha e,  parabenizou 

todos os moradores dessa comunidade que serão agraciados com essa grande obra que tanto merecem. Enfim, 

mais uma vez ressalta que está muito feliz com o atendimento não só dos seus pedidos, mas de todos os vereadores, 

pois esse é o seu papel, pedir, cobrar com responsabilidade sem querer menosprezar ninguém. Pela ordem dos 

inscritos o vereador Jotinha Oliveira parabenizou a Sra. Presidente vereadora Marly pela condução dos trabalhos 

hoje nesta sessão. Frisou que após terminar a discussão sobre a Indicação ficou um murmurinho como se a 

Presidente fosse mulher e o vereador Jotinha foi muito excessivo, então acredita que a discussão é salutar, tem que 

existir nessa Casa e, se estava no seu direito tem que lutar por ele, dessa forma, nada contra mulher ou contra a 
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vereadora Marly, pois trabalharam juntos nessa mesa durante dois anos e, a discussão é normal desde que não 

quebre o decoro parlamentar, pois tem um Regimento Interno nessa Casa para seguir, mas se quebrou esse decoro 

que cumpra com o dever de responder. Parabenizou o vereador Totinho Sampaio pela luta naquelas estradas 

vicinais e souberam que agora vai ser assinada uma ordem de serviço para o empiçarramento da estrada vicinal 

onde o vereador reside. Parabenizou a Prefeita Vanessa Maia pela determinação de estar sempre atendendo ao 

pedido dos vereadores, principalmente aqueles que fazem base ao governo. E costuma sempre dizer que é fácil 

eles estarem vereadores nesse mandato porque várias Indicações já foram aprovadas e executadas nesse governo 

como: do mercado, bairro Maria Rita, estradas vicinais, reformas de escolas e posto de saúde. Então, mais uma vez 

parabeniza a Prefeita Vanessa Maia por está atendendo não só o pedido do vereador, mas sim do povo, no qual é 

uma prerrogativa do vereador fazer as Indicações e uma obrigação da Prefeita estar atendendo e, só quem ganha 

é o povo. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, a Presidente Interina encerrou o Grande 

Expediente e passou para as Explicações Pessoais. Pela ordem a vereadora Valdete Cruz falou sobre a segurança 

em nosso município o qual já foi mencionado hoje nessa sessão, só tem a lamentar que mais uma vez tenha sido 

vitimado pessoas jovens e também tenha manifestado ocasião de grande violência causad a certamente pela 

questão de narcotráfico em nosso município. Então, gostaria de conclamar toda essa Casa Legislativa e a população 

para buscarem soluções conjuntamente, uma vez que a segurança pública de policiamento é responsabilidade do 

Governo do Estado. E são sabedores que o próprio Governador quando esteve em Pedreiras colocou sobre a 

dificuldade de contingencial e, isso é uma realidade não somente do Estado do Maranhão, mas também de todo o 

País, então é preciso que a população possa acordar para que busquem meios de soluções, para que essa 

problemática seja pelo menos minimizada. Sendo Pedreiras um município de pequeno porte não é admissível que 

a violência ocorra dessa natureza, vitimizando até mesmo pessoas trabalhadoras em serviço, como aconteceu 

ontem no bairro Matadouro. Dessa forma, é louvável que os colegas tenham solicitados vídeo monitoramento 

desses bairros e, coloca a necessidade de buscarem juntos nessa Casa com o apoio da população meios para que o 

Governo do Estado esteja também mais diretamente empenhado nessa questão juntamente com o Poder Executivo 

Municipal. Não havendo mais nenhum vereador que queira se manifestar nas Explicações Pessoais e, não havendo 

mais nada a tratar dentro desta Sessão, a Presidente Interina declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras 

encerrada a Sessão Ordinária, autorizando a lavrar a presente Ata, que após lida, apreciada e aprovada será por 

todos assinada. 

“Sala das Sessões da Câmara municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 04 de 

junho de 2024”.                                                              

                     

    


